

SENAT

*Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională*

*Nr. XXVI/ 25
Din 2002. 2007*

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI**

R A P O R T

Cu adresa nr. L 826/2006, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și întocmirea raportului la **PROIECTUL DE LEGE PENTRU RATIFICAREA ACORDULUI ÎNTRE GUVERNUL ROMÂNIEI ȘI GUVERNUL REPUBLICII POLONIA PRIVIND PROTECȚIA RECIPROCĂ A INFORMAȚIILOR CLASIFICATE, SEMNAT LA BUCUREȘTI, LA 5 IULIE 2006**, adoptat de Camera Deputaților.

În conformitate cu obligațiile ce-i revin din statutul său de membru NATO, România urmează să convină cu fiecare stat membru al Alianței standarde comune pentru protecția informațiilor clasificate schimbate prin încheierea unor acorduri bilaterale.

Obiectul prezentului Acord de securitate îl constituie protecția reciprocă a informațiilor clasificate în cadrul unor activități ce presupun cooperarea directă, încheierea și derularea unor contracte sau alte raporturi între structuri ale administrației publice sau persoane juridice de drept public și privat din statele Părților Contractante.

În conformitate cu dispozițiile Acordului de securitate, Părțile Contractante vor lua măsuri adecvate pentru protecția informațiilor clasificate transmise, primite, produse sau elaborate, ca rezultat al oricărui acord sau relație între structuri ale administrației publice sau persoane juridice de drept public sau privat din statele lor, Părțile Contractante vor acorda tuturor informațiilor clasificate, schimbate, primite, produse sau elaborate același nivel de protecție de securitate corespunzător celui prevăzut pentru propriile informații cu un nivel de clasificare echivalent, conform tabelului de echivalență prevăzut la articolul 2 din Acord.

Autoritățile Naționale de Securitate responsabile, la nivel național, pentru aplicarea Acordului de securitate și controlul tuturor aspectelor referitoare la acesta sunt:


- pentru partea română – Oficiul Registrului Național al Informațiilor Secrete de Stat (ORNISS);
- pentru partea polonă – Șeful Agenției de Securitate Internă – în domeniul civil și Șeful Serviciilor de Informații Militare – în domeniul militar.

În urma analizei prevederilor Acordului, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, cu unanimitate de voturi, a hotărât să adopte **raport de admitere**.

În conformitate cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie adoptat pe baza prevederilor art.76 (2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind Cameră decizională.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE
Senator 
CRISTIAN DIACONESCU

SECRETAR,
Senator 
KAROLY SZABO